



## Молодёжная страница № 5

# ОТДАЙ

### Проф-навигатор

## Часть четвертая. Загадочный инфобизнес

**В прошлый раз, разговаривая о возможностях заработать в интернете, мы остановились на самом интересном – на так называемом информационном бизнесе. И здесь разобраться в вопросе нам опять поможет Дмитрий – один из тех жителей нашего городского округа, кто всерьез взялся за это дело, уже выпустив свои первый полноценный видеокурс по основам бизнеса в сети.**

### Все просто

Под инфобизнесом понимается продажа собственно информации, для чего в интернете используется сразу несколько интересных «инструментов». В их числе вебинары – аналог реальных семинаров, только проводятся они в удаленном доступе, индивидуальные консультации через ICQ или e-mail, электронные книги, а также аудио и видео курсы. И именно последнее направление считается одним из самых перспективных и актуальных.

Суть здесь проста: снимается обучающее видео или записывается аудио, затем обработанный материал переправляется на DVD-диск и отправляется клиентам по почте. При этом тема может практически любой, ведь свободных ниш на российском рынке информационного бизнеса очень много.

«У нас пока достаточно хорошо развита ниша, связанная с обучением инфобизнесу», – комментирует Дмитрий. – Это неудивительно, ведь люди, обучающиеся его основам, на определенном этапе начинают чувствовать себя профессионалами и начинают учить этому

других. Возникает своеобразная цепная реакция: все обучают тому, как создавать и продавать разные нишевые продукты, но мало кто их на самом деле создает».

Вот несколько примеров того, что ищут люди в поисковой системе «Яндекс». Как дрессировать собаку – 1274 запроса за месяц, как выращивать помидоры – 3301 запроса, суши в домашних условиях – 15 326 запросов. Это показывает, что даже самая специфическая тема может стать в итоге основой для видеокурса. Из реальных примеров – курс Алины Рабушко «Обрезка плодовых деревьев», который пользуется известной популярностью, особенно в летнее время.

### И все сложно

Онлайн-бизнесу однозначно покорны все возрасты, заниматься в теории им могут все: от школьников до пенсионеров. Но возникает резонный вопрос: чему придется учиться начинающему инфобизнесмену? На практике оказывается, что очень и очень многому.

«Если вы собираетесь заниматься

именно бизнесом, а не дополнительным заработком, то придется научиться планировать и распределять свое время, – рассказывает Дмитрий. – Затем нужно будет выбрать свою нишу, она должна быть востребованной и в то же время не занятой другими. А создав свой курс, еще и необходимо грамотно организовать его рекламу, построить систему приема оплаты, разобраться с налогами. И придется в любом случае осваивать знания по части копирайтинга, маркетинга, продаж, рекламы, желательнее изучить основы работы с программами «Adobe Photoshop» и «Adobe Dreamweaver», освоить язык программирования HTML. В общем, тем, кто решит заняться данным видом бизнеса, учиться придется постоянно!».

И если начинать совсем с нуля, то потребуется порядка нескольких месяцев, чтобы вникнуть в основы инфобизнеса. Серьезно занимаясь его изучением, только примерно через полгода можно выйти на стабильную прибыль, превышающую 15 тысяч рублей. Так что рассчитывать тут пройти легким путем не приходится, впрочем, как и в любом другом виде бизнеса. Зато чтобы начать свое дело в сети, не требуется внушительных финансовых затрат. Главное здесь – готовность все время учиться, а остальное – приложится.

### Одним абзацем

## Кубок Главы завоевал «Арсенал»

Первенство по мини-футболу на приз Главы АГО проходило в Арамиле с 30 марта по 25 мая, а участие в нем приняло 10 юношеских и мужских команд. Среди них были представители различных районов городского округа, сборные двух предприятий: «АЗПТ» и «УТТ и СТ» («Уралтрансгаз»), а также наша хоккейная дружина, по такому случаю сменившая клюшки и шайбу на футбольные бутсы и мяч. Во время это-

го футбольного марафона каждая команда сыграла с каждой по два матча, а в результате «Арсенал» и «УТТ и СТ» набрали по 41 очку. Победителя пришлось определять по итогам личных встреч, показатели которых оказались лучше у «канониров». И в итоговой таблице первая строчка досталась «Арсеналу», «УТТ и СТ» остались вторыми, на третьем месте финишировали «хоккеисты».

## Опять о футболе

30 мая завершилось первенство Арамилского городского округа по футболу «Кожаный мяч», которое проводилось среди команд образовательных учреждений. В детской группе (2000 – 2001 г.р.) первое место заняла школа №1, второе досталось школе №4, а в средней (1998 – 1999 г.р.) все

произошло наоборот: четвертая школа первенствовала, а первая осталась второй. И, наконец, среди «старших» (1996 – 1997 г.р.) места распределились таким образом: «золото» у школы №4, «серебро» у школы №1, а «бронза» у включившейся в борьбу только на этом этапе школы №3.

### Большой анонс

## В июне Арамиль отметит юбилей

Главным событием первого месяца лета, безусловно, станет 335-летие нашего города.

**12 июня** в 13:00 – открытый кубок Арамилского городского округа по жиму штанги лежа, посвященный Дню независимости РФ. Место проведения: ДПК «Спортивный», ул. Космонавтов, 9/1 (для участия в нем нужно не позднее 7 июня по этому адресу сделать предварительную заявку, они принимаются в понедельник, среду и пятницу с 17:00 до 21:00, а также по телефону 89089104191).

**12-13 июня** с 10:00 до 18:00 – этап чемпионата России и Кубок России по автотролли на легковых автомобилях. Место проведения: автомобильно-спортивный комплекс г. Арамиле (за Арамилским привозом).

**22 июня** в 11:00 – митинг-реквием, посвященный Дню памяти и скорби. Место проведения: мемориал погибшим воинам в г. Арамиле.

**26 июня** – 335-летие города Ара-

**мили:** с 10:00 до 16:00 – комплексная программа «Арамиль – спортивная»: показательные выступления по каратэ, айкидо и фехтованию; семейные старты «Папа, мама, я – спортивная семья»; блиц-турнир по шахматам; «Кубок города» по мини-футболу и волейболу. Место проведения: мини-стадион, ул. 1 Мая, 60-б и МОУ ДОД «ДЮСШ» ул. Красноармейская, 118. С 15:00 до 23:00 – культурно-развлекательная программа «Этот город самый лучший, город на земле!»: игры и аттракционы, выставка декоративно-прикладного творчества, фотоэкспозиция «Мой любимый город», концерт с участием городских творческих коллективов и исполнителей, праздничный салют. Место проведения: площадь перед ДК г. Арамиле, ул. Рабочая 120-а.

Телефоны для справок: 3-09-72; 3-09-84

Страница подготовлена А.А.Гатаулиным. Контакты: 8-909-01-39-704, lot22@mail.ru

На правах рекламы

## «СТИЛЬ»НЫЙ ПОДХОД

В день веселого первоапрельского праздника в Арамиле открылась новая парикмахерская – «Стиль». Открыли ее бывшие мастера Дома быта – Людмила Ипатова, Марина Костарева, Лариса Бархатова и Светлана Мезьякаева.

В Арамиле они всем хорошо известны, по двадцать и более лет каждая работала в парикмахерской Дома быта. За эти годы сделаны тысячи стрижек, причесок, окрашиваний. Арамилцы узнали и оценили любимых парикмахеров, заранее записывались только к «своему» мастеру.

У каждой мастерицы набралась своя солидная клиентская база, появился опыт работы, вырос профессионализм. Вместе с этим появилось и стремление к самостоятельности, захотелось найти собственную нишу на рынке парикмахерских услуг округа, попробовать свои силы в борьбе с конкурентами. И четыре мастера-парикмахера отправились в плавание по волнам свободного рынка.

Арендвали помещение в здании нового автовокзала, приобрели современное оборудование. Название придумали звучное – «Стиль». И парикмахерская заработала. Посетителей долго ждать не

пришлось, постоянные клиенты быстро нашли своих мастеров, и пошли постригаться и делать прически по новому адресу. Появились и новые клиенты, здесь помогло удачное расположе-

клиенты, и мастера.

На сегодняшний день в «Стиле» работают два мужских и два женских мастера. Свободного времени у них практически нет, очередь из



ние парикмахерской – в здании автовокзала, где всегда многолюдно. В ожидании автобуса пассажиры стали заглядывать в «Стиль» делать стрижку, укладку. Им теперь не приходилось специально для этого выбирать время, куда-то идти, услуги они получали на месте и быстро. Не они шли в парикмахерскую, а парикмахерская пришла к ним.

К тому же и цены в «Стиле» вполне доступные. А уж качество работы мастеров выше всяких похвал! Словом довольны все: и

желающих привести себя в порядок не иссякает.

А вы еще не были в новой парикмахерской? Приходите, вас ждут по адресу: ул. Пролетарская, 2 «а».

Время работы:  
пн – пт – с 9 до 19 час.  
сб – вс – с 9 до 17 час.

Предварительная запись по телефону: 8922111677

На снимке: Л.Бархатова, Л.Ипатова, М.Костарева, С.Мезьякаева

На правах рекламы

## В Свердловской области каждый сотый клещ инфицирован энцефалитом

По информации Роспотребнадзора по Свердловской области, с середины апреля укусам клещей подверглись более 7 800 человек, из них 1 600 – дети до 14 лет. Каждый сотый из принесенных на обследование насекомых был инфицирован энцефалитом. Специфический противоклещевой иммуноглобулин с профилактической целью получили более 5 тыс. человек. С предварительным диагнозом в стационары области госпитализирован 81 человек, что в 2,5 раза выше аналогичного периода 2009 года.

Наиболее эффективным средством защиты от клещевого энцефалита является вакцинация, которая проводится круглогодично. Однако гораздо выгоднее защитить не только свое здоровье, но и кошелек – прививка плюс страховой полис, который поможет защититься от финансовых потерь в случае укуса насекомого.

Компания РОСГОССТРАХ возмещает страхователю стоимость услуг по извлечению из тела насекомого, введения иммуноглобулина, а также выплачивает компенсацию при получении инвалидности. Страховая защита действует не только в случае заражения клещевым энцефалитом, но и некоторыми инфекционными заболеваниями, например, лихорадкой или холерой. При этом необходимо помнить, что расчет ущерба происходит в зависимости от страховой суммы, то есть чем больше размер ответственности страховщика, тем значительнее величина страхового возмещения.

Страховой полис доступен для граждан с различным уровнем дохода. Минимальная цена договора страхования составляет 240 рублей, что в четыре раза меньше стоимости одной ампулы иммуноглобулина.

г. Арамиль, ул. 1 Мая, 2А, (343 74) 306-64